
 

 

令和５年度 学校評価アンケート結果について 

令和５年度学校評価につきまして、ご協力ありがとうございました。アンケート結果につ

いてお知らせします。 

皆様からお寄せいただいた評価及びご意見につきましては、来年度に向けて振り返り、職

員一同改善の視点を念頭に前向きにとらえ、今後の教育活動に生かしてまいります。 

また、2年目を迎える本校の学校運営協議会においても委員の皆様の評価とご意見を参考

に協議し、次年度の学校経営方針を作成してまいります。 

 

１． 実施日 保護者・教職員  令和６年１月１９日（金）～１月２５日（木） 

    児童       令和６年１月２２日（月）～１月２５日（木） 

 

２． 実施者及び回答率 

 配付数（人） 集計数（人） 回収率 

教職員 ４１（回答対象者） ４１ １００％ 

保護者 ７２５（児童数で回答） ５７０ ７８.６% 

児童 ７２５ ６６６ ９１.８％ 

全体 １４９１ １２７７ ８５.６% 

 

３． 学校運営協議会委員による学校評価の取組自体への評価（学校運営協議会 2/2８実施） 

評価項目 良い おおむね

良い 

あまり 

良くない 

良 く な

い 

① 学校評価の流れについて ８０％ ２０％ ０％ ０％ 

② 評価項目の妥当性について ８０％ ２０％ ０％ ０％ 

③ 評価の客観性について ８０％ ２０％ ０％ ０％ 

④ 評価に基づく改善について ８０％ ２０％ ０％ ０％ 

⑤ 情報の公開について １００％ ０％ ０％ ０％ 

 

 

 

 

我孫子第三小学校 学校だより              

Sunshine   
学校 HP  http://ncsv.school-abiko.jp/abk3/htdocs/ 

学校教育目標 

自ら学び 支え合い 
たくましく生きる子の育成 

令和５年度 ３月号 

TEL 7184-1171 

 



４．集計結果の見方について 

 ・ 集計結果の設問の文言は、児童アンケートに合わせています。教職員と保護者は、それ

ぞれの立場に読み替えてご覧ください。 

 （例） 児童…「学習はわかりやすく、学んだことが身についている。」 

      保護者…「お子さんは、学習内容が身についている。」 

      教職員…「児童は、学習内容が身についている。」 

 

５． 回答の集計結果 
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【保護者と教職員のみのアンケート】 
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学習について 

令和４年度から３年計画で算数科研究を中心に「わかる楽しさ、できる喜びを感じ、主体的に学ぶ児

童の育成」を研究テーマとして研究を重ねてきました。指導方法を工夫し、日々の授業改善を進めてい

くことで、基礎学力と主体的に学ぶ力の育成を目指す学習に、一生懸命取り組む三小っ子の姿が見ら

ました。 

これも保護者の皆様のご家庭の教育力と本校教育へのご支援のおかげと感謝いたします。 

来年度も確かな学力と未来を切り拓く力を育てる学習を充実させていきます。 

 

生活・安全・安心について 

新型コロナウイルスが５類へ移行し、以前の学校環境が戻ってきておりますが、インフルエンザ等

の流行もありました。今後も感染症の状況を見極めながら、学校医とも連携を図り、子供たちの健康・

安全には最大限の配慮をしてまいります。 

火災・地震・不審者などの避難訓練は、年間を通して定期的に行っており、防災・防犯意識を高めて

います。来年度は、保護者の皆様と連携した引き渡し訓練の取組も行っていきます。さらに、今後は学

区規模での避難訓練を検討していくなど、地域全体の防災意識の向上を図っていきたいと思います。
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また、学校外での怪我や事故等についても、保護者の皆様のご協力をいただきながら事故防止に取り

組んでいく必要があると考えています。 

教育相談体制を充実させることやご家庭への連絡・情報提供を行っていくことは安全で安心な学校

生活につながっていきます。学校へ相談をしたい場合、担任はもちろん、それ以外の職員にも気軽に話

をしたいというご意見をいただきました。心の教室相談員やスクールカウンセラー等の相談窓口の周

知を図り、活用を進めていきます。来年度は、１２月に希望する保護者の方を対象に教育相談期間を設

けます。 

また、学校から確実に情報提供をするべきだというご意見もいただきました。子供の様子がわから

ないことは、保護者の皆様にご不安を与え、学校と保護者の方が連携していくことが難しくなります。

いただいたご意見を真摯に受けとめ、直接お顔を合わせての面談や電話等でのやり取りをこれまで以

上に密に行っていきます。 

そして、スクリレ配信・ホームページなどで学校での出来事や取組をお知らせしていけるよう改善

を図ります。 

 

学校行事について 

学校行事につきましては、保護者の皆様のご理解により、予定行事を成功裏に終えることができま

した。ただし、９月の学習参観については、インフルエンザの感染拡大防止のために学校医と協議の

上、保護者の皆様の参観を中止とさせていただきました。来年度については、予定した日に実施できな

かった場合の代替措置について検討をしていきます。 

行事を通して子供たちは育ちます。来年度も、子供たちが行事を通してどんな力がつけられるのか

を明確にし、夢中になって友だちと協力する喜びを味わい、一人一人が笑顔になる学校行事への取組

を工夫していきます。ご理解ご協力をお願いします。 

 

 

 

 

 

 


